



Перед судом предстанет бывшая глава администрации, обвиняемая в превышении должностных полномочий



Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летней бывшей главы администрации муниципального образования «Кокшамарское сельское поселение», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 3 эпизода).

По данным следствия женщина являясь опекуном сироты, получившей в 2005 году квартиру, обратилась к главе администрации «Кокшамарское сельское поселение» Звениговского района Республики Марий Эл с целью зарегистрировать право собственности на земельный участок, относящийся к указанной квартире. Глава администрации, зная, что гражданка не имеет на это права, 16 января 2013 года дала незаконное указание специалисту составить выписку из похозяйственной книги о наличии права на земельный участок и внести в нее заведомо



недостовверные сведения. Затем собственноручно подписала, и скрепила печатью указанный документ, на основании которого 7 марта 2013 года женщина зарегистрировала право собственности на земельный участок площадью 800 кв.м., лишив тем самым этого права свою подопечную.

17 сентября 2013 года глава администрации аналогичным способом выдала выписку мужчине, который 31 марта 2014 года незаконно зарегистрировал право собственности на земельный участок общей площадью 1000 кв.м., принадлежащий соседу.

Получить земельный участок для строительства дома по действующему законодательству можно только в результате аукциона, выкупив его. 28 октября 2013 года глава администрации выдала жительнице района выписку о наличии права на земельный участок площадью 700 кв.м., к которому она не имела никакого отношения. 6 мая 2014 года женщина незаконно зарегистрировала право собственности и начала строительство.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1187140>